
VESTI IZ KULTURE
• Razstava in koncert

Ta mesec gostujejo v likovno-razstavnem prostoru doma za stare jše občane
v Šiški trije mladi hkovniki KUD V. PregarcMilka Turk, Danilo Jakovčič in
Matjaž Roirh. Oskrbovancem doma in krajanom KS Dravlje Se predstavljajo s
15 deli v različnih slikarskih tehnikah.

Milka Turk razstavlja štiri prcccj rcalistično zasnovane podobe pokrajine.
Danilo Jakovčič se žc nekaj časa ukvarja s sestavljanjem barvnih ploskcv v
tehniki lepljenke. Slare kajže in elnološka gospodarska poslopja so še kar na-
prej prcdmet likovnih gledanj in opazovanj Matjaža Rolika. Za razstavo jc
izbral petero del v akvarelni m tempera lehniki.

Ob odprtju razstave je z recitalom na klasični kitari sodelovala Milka Turk.
lzvajala je dela Paganinija, Tarrege^ Carcassija in drugih avtorjev glasbe, pi-
sane za klasično kitaro.

M. R.

• Viljem Jakopin razstavlja v HP Kolinska
V počastitev kulturnega praznika so v HP Kolinska odprli slikarsko razstavo

Viljema Jakopina Slikar se j&rodil leta 1939 v Tržiču. Osnovno likovno izo-
brazbo je dobil na šoli za oblikovanje v Ljubljani. Kasneje je delal v aranžerski,
preparatorski, grafični in likovni delovni terapevtski stroki. Sedaj je samo-
stojni umetnik.

Deiavcem HP Kolinska se je predstavil z akvareli in linorezi. Vsa dela pre-
vevajo hladni toni, iz katerih občutimo čustveno prizadetost avtorja. To za-
mrto in monotono ozračje slikarjevnih razpoloženj razbija na razstavi nekaj
slikovnih akvarelov iz Primorja.

Besedilo ZKD, slika Darja Juvan

• Likovna razstava na GR
Pred kratkim smo s v prizidku hale B na gospodarskem razstavišču v Ljub-

Ijani lahkoogledali likovna dela, ki so nastala na I. slikarskem EX TEMPORU
y Dolu pri Ljubljani. Kolonijo je v sodelovanju z ZKO občine Bežigrad orga-
niziralo turistično društvo te občine. Na tcm enodnevnem delovnem srečanju
je 40 slikarjevslikalo razpadajočo podobo tamkajšnje gjaščine. Za razstavo so
Kila izbrana tudi dela likovnikov KUD Vide Pregarc Zeljka Karakaša, Mar-
jana Kolenca in Matjaža Roliha.

Razstava je bila dobro obiskana in takih prireditev si na gospodarskem raz-
stavišču še želimo.

M. R.


